
Ihre Vorteile im Überblick:
D	 Weltweiter Schutz bei Berufs- und Freizeitunfällen 

D	 Bis zu 500 % Leistung bei Dauerinvalidität 

D	 Volle Unfallrente bereits ab 35 % Dauerinvalidität

D	 Sportpakete: Absicherung für gefährliche Sportarten

D	 Plus-Paket Unfallkosten: z.B. Privat- und Wahlarztkosten 		
	 inkl. private Operationen, Kosten der Sonderklasse in
	 Spitälern und Privatkliniken

D	 Such-/Bergungskosten inkl. Hubschrauberbergung 

D	 Übernahme unfallbedingter Kosten: z. B. Heilbehelfe, 
	 erstmaliger Zahnersatz, kosmetische Operationen 

D	 Kinder in Ausbildung sind bis 25 Jahre in allen 
	 Familientarifen mitversichert

Bereit für neue 
Abenteuer.

Die Ober-
österreichische
versichert.

Unfallversicherung
ZumGlück

Garantierte Sofortleistungbei bestimmtenVerletzungen

Weltweiter Schutz bei 
Berufs- und Freizeitunfällen.

In Österreich passieren rund 804.000 Unfälle pro Jahr – 
ca. 75 % davon in der Freizeit.* Wussten Sie, dass Unfälle 
in Ihrer Freizeit nicht durch die gesetzliche Unfallversiche-
rung gedeckt sind? Oder dass z. B. Kleinkinder, Erwerbslose, 
Pensionisten oder Hausfrauen gar keinen gesetzlichen Un-
fall-Schutz haben? Eine private Unfallvorsorge ist deshalb 
besonders wichtig. Denn ein Freizeitunfall kann schwerwie-
gende Folgen haben und Ihr Leben verändern.

Mit unserer Unfallversicherung ZumGlück können Sie diese 
Lücke in der gesetzlichen Grundsicherung schließen. Denn 
damit sichern Sie sich und Ihre Familie gegen die finanziellen 
Folgen nach einem Berufs- und Freizeitunfall ab – weltweit 
und optimal auf Ihre aktuelle Lebenssituation abgestimmt.

* KFV-Unfallbilanz 2024



Individueller Unfall-Schutz
Ganz egal, ob Sie sich für eine Einzel-, Jugend-, Partner-, 
Familien- oder Alleinerzieher-Versicherung entscheiden – bei 
unserer Unfallversicherung ZumGlück wählen Sie selbst, wel-
che Leistungen Sie benötigen.

Welche Deckungen und Produktbausteine sind versicherbar*?
-	Dauerinvalidität: Einmalige Kapitalleistung bei bleibenden 
	 Unfallfolgen, z. B. für einen behindertengerechten Umbau 
	 der Wohnung oder die Adaptierung des Autos
-	Unfallrente ab 35 % Dauerinvalidität: Damit Sie in 
	 finanzieller Hinsicht Ihren Lebensstandard halten können 
-	Unfalltod: Zur Absicherung der Hinterbliebenen
-	Unfallkosten: z.B. Heilbehelfe, erstmaliger Zahnersatz, 
	 Kosten für: Therapien, Privat- und Wahlärzte, Rückholung 
	 und Bergung, kosmetische Operationen. Begleitkosten für 
	 mitversicherte Kinder
-	Such- und Bergungskosten inkl. Hubschrauberbergung
-	Sportpakete: Absicherung für gefährliche Sportarten
-	Plus-Paket Unfallkosten: Fixe Versicherungssumme von            
	 EUR 15.000,–, Heilkosten (Physiotherapie, erstmaliger Zahn- 
	 ersatz, etc..), Rückholkosten, Bergungskosten, Privat- und 
	 Wahlarztkosten inkl. private Operationen, Kosten der Son- 
	 derklasse in Spitälern und Privatkliniken, Kosten für kosme- 
	 tische Operationen bis EUR 15.000,–
-	Und viele weitere Deckungen: Knochenbruchpauschale 
	 einmalig EUR 500,– , Spital-, Tag- oder Schmerzensgeld

Zusätzlich mitversichert
-	Gefährliche Sportarten und Flugsport (nicht regelmäßige  
	 Ausübung) im Rahmen einer Urlaubsreise (mind. 3 Über- 
	 nachtungen), eines Vereins- oder Betriebsausfluges oder 
	 bei erstmaliger Ausübung. 
-	Unfälle infolge von Bewusstseinsstörungen 
	 (ausgenommen durch Alkohol, Suchtgifte oder Medika-
	 mente): z. B. Sturz infolge Kreislaufschwäche
-	 Impffolgeschäden durch Schutzimpfungen
	 (max. EUR 75.000,–)
-	Unfälle infolge eines Herzinfarkts oder Schlaganfalls
-	Unfälle beim Klettern bis Schwierigkeitsgrad 6 (UIAA)
-	Unfälle beim Tauchen bis 40 m Tiefe
	 (bei entsprechender Ausbildung)
-	Neugeborene Kinder im 1. Lebensjahr

Unfallversicherung
ZumGlück

Diese Marketingmitteilung enthält kurze, überblicksartige Informationen zum Produkt. Sie ist kein Angebot im rechtlichen Sinn. Vollständige und verbindliche 
Informationen finden Sie in den Antragsunterlagen und Versicherungsbedingungen. Medieninhaber und Hersteller: Oberösterreichische Versicherung AG, Linz. 
Druckfehler und Irrtum vorbehalten. Stand 12/25.

Haben Sie Fragen?
Ihre Beraterin oder Ihr Berater ist gerne für Sie da.
Nähere Infos auch auf www.versich.at oder unter +43 5 78 91-0.

Keine Sorgen Schutzengel Unfall*
Ihr 24h-Notfallservice bei Berufs- und
Freizeitunfällen 

Der Schutzengel Unfall kümmert sich weltweit um Ihr Wohl-
ergehen, wenn ein Unfall passiert. Er organisiert medizinische 
Hilfe, holt Sie nach Hause und betreut Sie auch im Haushalt, 
sofern es notwendig ist.

Ein Anruf genügt – Ihr Keine Sorgen Schutzengel hilft rasch 
und kompetent. 24 Stunden am Tag, 7 Tage die Woche, 365 
Tage im Jahr.

Garantierte Sofortleistung nach einem Unfall 
Bei bestimmten Verletzungen, z. B. Kreuzbandriss oder Knie-
scheibenbruch, zahlen wir sofort bis zu 4 % der vereinbarten 
Dauerinvaliditäts-Versicherungssumme aus – ohne Wartezeit. 
Details dazu finden Sie auf www.versich.at/unfall

Bis zu 500 % Leistung bei Dauerinvalidität
Je schwerer die Invalidität, desto höher sind meist die finan-
ziellen Belastungen. Daher hat unsere Unfallversicherung eine 
leistungsstarke 500 %-Progression. Damit steigt die Leistung, 
abhängig vom Invaliditätsgrad, auf bis zu 500 % der Versiche-
rungssumme. Übrigens, bei unserer Premium-Variante erhal-
ten Sie bereits ab 25 % Invalidität deutlich mehr Leistung.

*optional bzw. beim Plus-Paket Unfallkosten ein fixer Bestandteil

Dauerinvalidität 10 % 25 % 50 % 75 % 100 %

Variante Plus 10.000,– 25.000,– 75.000,– 175.000,– 500.000,–

Variante Premium 10.000,– 50.000,– 150.000,– 375.000,– 500.000,–

Beispiel: Versicherungssumme EUR 100.000,–

So sind Sie im Falle des Falles geschützt

Sie übersehen beim Schneiden Ihrer Sträucher einen Ast. Die-
ser schnellt zurück und trifft Sie mitten ins Gesicht. Ihr rechtes 
Auge ist verletzt und sie müssen operiert werden. Trotz aller 
Bemühungen erblinden Sie am betroffenen Auge. Der Gut-
achter stellt eine Dauerinvalidität von 40 % fest.

Gut, dass Sie unsere ZumGlück Premium mit einer Versiche-
rungssumme von EUR 100.000,– sowie einer Unfallrente in 
Höhe von EUR 800,– abgeschlossen haben. Neben einer ein-
maligen Kapitalleistung in Höhe von EUR 80.000,– erhalten Sie 
zudem monatlich die vereinbarte Unfallrente – 30 Jahre lang.

* Bitte beachten Sie, dass es bei den Leistungen gewisse Fristen (insb. bei Dauer-
invalidität und Unfallkosten) und betragliche Grenzen gibt.

Jetzt mitnoch besseren Leistungen


